



张斌夫妇 从翻脸到复合

2007年12月28日,在中央电视台体育频道改名为奥运频道的新闻发布会上,上演了令人瞠目结舌的一幕:主持人张斌正在介绍与会嘉宾时,他的妻子胡紫薇忽然冲上台,曝出了丈夫的不忠,一时间舆论哗然,影响极坏。这对夫妻也随之消失在公众的视线中。2008年3月,他们又重新出现。这期间,都发生了什么?

迟到的爱情来之不易

胡紫薇是个性格爽直,敢爱敢恨的女人。她对张斌的爱,始于1997年4月看完《足球之夜》的一个晚上。她先写了一封信托人带给张斌,表达爱意,这封信被张斌婉拒。后来,她心一横,径直去找了张斌。出于礼节,张斌请胡紫薇吃了一顿饭。席间,她借酒壮胆,将自己的爱慕之情表达出来。大方直白的胡紫薇如同一股狂风,撞开了张斌的心扉。

此前,张斌刚刚结束了一段失败的婚姻,胡紫薇也有过一次失败的婚姻,两个人同病相怜。张斌接受了胡紫薇的感情。因为这份爱和婚姻来之不易,张斌和胡紫薇格外珍惜。特别是胡紫薇,除了工作,她把一颗心全部放在丈夫身上。为了能时时见到丈夫,她成了中央台五套的忠实“粉丝”。不仅如此,她还喜欢跟着张斌参加各种应酬聚会。可时间长了,张斌感到了一种束缚。

2004年4月,胡紫薇担当北京电视台一个全新栏目《身边》的主持人。《身边》开播不到一年,很快成为老百姓喜爱的品牌栏目。2005年4月,北京电视台《夫妻剧场》栏目邀请他们夫妇上节目。在节目的最后,胡紫薇当着众多观众的面再一次向张斌表明了心迹:“我一直就是丈夫的追星族,想当年,我抛却了女性的矜持,无所畏惧,追到了他,追到了我梦寐以求的爱情。”在全场观众的掌声中,张斌忙站起身,拥抱了妻子,连声说:“谢谢!谢谢!”

谁知几天后,胡紫薇突然收到了一封匿名信。来信者自称是已离开央视的一名实习生,说是出于对女人的同情才写这封信的。信上说,她无意中看了《夫妻剧场》,才知道胡紫薇是个爱得如此可悲如此糊涂的女人。在张斌第一段婚姻期间,她在央视实习了一年,多次听说张斌瞒着妻子,和体育部的一女孩关系暧昧。结果不到半年时间,张斌就离婚了。

一天,张斌向胡紫薇提起,他们是不是该要个孩子了,胡紫薇马上说她暂时没有考虑这个问题,因为她对张斌能否做个好父亲还没有信心。

这话听得张斌面露不悦,胡紫薇这才忍不住把匿名信的事发泄出来。此后,她开始留意张斌的行踪,并发现了一些蛛丝马迹。

恰在此时,胡紫薇因为种种原因辞去了《身边》的工作,事业突然坠入低谷,心情更加灰暗,每天陪伴她的只有新婚时朋友送给她的小狗“妞子”。此时,张斌刚刚升任央视体育部副主任和体育频道总监助理,工作繁重。每天回到家还要对着妻子的一张苦脸,张斌觉得自己快要窒息了。

不顾一切自曝家丑

2007年11月的一天,胡紫薇在翻看张斌的手机时,没发现什么短信,在查找呼出电话记录时,一个陌生女子的名字竟然一天出现了十几次,而且这个号码这段时间一直在不停出现。12月27日,胡紫薇叫出了她在中央台的朋友询问此事,朋友说:“不会吧,也许因为工作上和那个女同事来往多一些,也是很正常的!不要老疑神疑鬼。”朋友越是若无其事的样子,胡紫薇越疑惑。在她心里,那个一直高高在上的张斌坍塌了。

28日上午,胡紫薇还是拨通了那个在她心里默念了一晚上的电话。胡紫薇刚亮出身份,电话那头的每一句话都砸在胡紫薇心上:对,张斌是喜欢上了我,我也很爱张斌,你这样闹只会加速我们的发展……

胡紫薇摔掉电话,心想:不必再纠缠下去了,一定要在今天有个了断!2007年12月28日,中央电视台,下午3点钟,新闻发布会刚开始。胡紫薇突然冲进会场,抢走话筒……

事后,张斌停职反省,等待台里惩处。夫妻两人的事业与婚姻都跌入了最低谷。

悔过之后选择宽恕

胡紫薇回了娘家。在事件发生的最初一周,她谁都不理,呆坐在沙发上,一会儿哭一会儿自言自语,就像走火入魔一般。在父母无声的关怀下,胡紫薇的情绪日渐平复。

2008年1月16日,胡紫薇主动和父母谈起了那天自己“大闹”新闻发布会的经过。父亲痛心地说:“紫薇,这次你真是做了一件无法弥补的错事!这个错不在于你怎么出老公的丑,而在于你选择了那样一个重要的场合,把自己的家事搅和到国事中去!”父亲这一席话,再次让胡紫薇泪如雨下。

那天发布会结束,张斌就逃也似的离开现场。之后,张斌关了手机,不开电脑不出门,谢绝所有人的探访。最难熬的日子里,陪伴在张斌身边的只有小狗“妞子”。胡紫薇走后,“妞子”开始不太愿意吃饭,每天在门口无精打采地趴着,仿佛在等着女主人回来。

这天,胡紫薇的父亲敲开了张斌的家门,事实上,胡紫薇的娘家和自己家就在一个小区里。张斌和岳父母相处得很好,胡父也很喜欢这个女婿。“我不放心,过来看看你,不管你犯下了多大错,她也不应该在那种场合发难。紫薇太不懂事,但她现在也知道自己做错了……”胡父诚恳地说道。张斌没想到岳父来不是兴师问罪,相反还替女儿赔不是。胡父临走时,拍着张斌的肩膀说道:“紫薇深爱着你。你也清楚她不是那种恶毒的女人,如果她不是太在乎你,太想让幸福稳定,她不会做出那么愚蠢的举动。还有就是,她可能怀孕了,一直不让我们告诉你……”

腊月二十八,张斌抱着“妞子”来到了岳父母家。二老非常激动,拉着他的手不知说什么好。胡紫薇闻声从卧室里跑出来,看到张斌的一刹那,她的眼泪涌了出来。“妞子”看到她,一下子从张斌的怀里蹿了出去,冲到胡紫薇的面前,“呜呜”地哀叫着。胡紫薇一把将它抱起,紧紧地搂在怀里……当天,在父母的劝说下,胡紫薇跟着张斌回到了自己的家。大年三十,两个人尝试着一起包饺子,做了一大桌子菜,张斌还开了一瓶红酒。仿佛又回到了当年在央视附近的那个小餐厅,张斌和胡紫薇敞开心扉聊起了过去。张斌端起酒杯,说:“紫薇,让我们重新开始吧!”

据《知音》



大浪淘沙力出新作 金水路旗舰店 隆重开业

中国最卓越的洗浴品牌之一——大浪淘沙,是一家以经营洗浴为主的综合性商务酒店,目前已在全国发展连锁企业十余家,2005年12月被授予“全国商业联合会洗浴专业委员会理事单位”,2006年10月被东亚洗浴联盟评为“年度十佳杰出贡献”称号。2006年成功入驻广州市中心城区珠江新城,广州大浪淘沙已成为华南地区最具有代表的水疗、美食、桑拿会所。2007年河南大浪淘沙集团再发力中国高端洗浴市场,以全局化的发展战略眼光,以数倍于大浪淘沙未来店的投资规模,出品了大浪淘沙金水路店,经营面积两万八千平方米,泰式装修风格,是集洗浴、餐饮、住宿、保健、健身、娱乐、影视于一体的休闲商务会馆。



休闲/商务/水悦

倾力打造 中国最顶级的休闲商务会馆

即日起凡持VIP卡消费的客户,即可享受免费自助餐;免费享受多种洋果及饮料;即日起购买VIP卡,会员卡的客户,按购卡标准送门票。会员卡优惠:购买5000元送1000元 购买10000元送2500元 购买20000元送6000元 购买30000元送10000元。

凡现金消费的客户,同样享受此次优惠活动。(即大厅消费的客户,在足疗项目上加任何一项,送79元门票一张;消费全身保健按摩任意一项,送面值79元门票一张)。不论消费项目多少,每人仅限于一张。



SERVICE ITEM 碧海淘沙浪卷风尘



地址: 未来大道与金水路交叉口向南50米路西 电话: 0371-67552222 68610000